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5-7 noiembrie 2009, Târgovişte

          Festivalul-Concurs Naţional de Literatură „Moştenirea Văcăreştilor”, 
prin actuala ediţie, a confirmat încă o dată prestigiul de care se bucură la nivel 
naţional, fiind un reper important în cariera scriitorilor debutanţi.

 Premiile celei de-a 41-a ediţii:
 La secţiunea teatru scurt, premiul I a fost adjudecat de către Carmen 
Dominte din Bucureşti, iar dâmboviţeanca Alina Petronela Filip a reuşit 
ocuparea unui meritos loc II. Al treilea loc pe podium a fost ocupat de către 
Valentin Falub din Beclean şi o menţiune a fost acordată Vioricăi Marica 
Hagianu din Călăraşi.

Pentru secţiunea eseu, după îndelungi dezbateri, câştigătorii au fost: 
premiul I - Diana Carmen Ciornau - Oradea, 
premiul al II-lea - Gabriela Graţiana Zaica – Oradea,
premiul al III-lea - Andrada Mihaela Ionescu - Bucureşti şi
menţiune - Maria Roxana Bordei - Timişoara.
    Pentru secţiunea proză scurtă, 
premiul I a fost adjudecat de către Adrian Buzdugan - Brăila, 
premiul II - Teodor Emilian Barbu - Bucureşti, 
premiul III - Adrian Diniş - Bucureşti, 
menţiune - Elena Rusu - Piatra Neamţ,
iar la această categorie s-a acordat premiul special “Mircea Horia Simionescu” 
bistriţeanului Paul Ersilian Roşca.

La secţiunea poezie, care a avut şi cele mai multe lucrări înscrise în 
concurs, premiul I a fost acordat Emiliei Alexandra Bucur din Bucureşti. Tot 
ei i-a fost acordat şi Trofeul Concursului Naţional de Literatură 
“Moştenirea Văcăreştilor”.
Premiul II a fost adjudecat de Irina Roxana Georgescu - Medgidia, 
premiul III - Diana Serban Cristea - Târgovişte, 
menţiune - Roxana Diana Boltaru, 
iar premiul special oferit de Biblioteca “Ion Heliade Rădulescu” a fost acordat 
Roxanei Mihaela Boboc din Galaţi.

 Toţi câştigătorii au primit pachete cu cărţi oferite de Societatea 
Scriitorilor Târgovişteni, prin Grupul editorial “Bibliotecha&Marcona”, 
diplome şi premii în bani, asigurate de către Consiliul Judeţean Dâmboviţa, 
Biblioteca “I.H. Rădulescu” şi Societatea Scriitorilor Târgovişteni.


